

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2014 07:49 -

---

09.03.13.Рига

Сегодня мы начнем писать о нашей вселенной разума и материи.

Разум и материя идут рука об руку. Именно материальное существование, такое непростое и, порой, трудное, дает нашему разуму толчок к развитию.

Мы писали об этом не раз...

Каким образом развивается разум? Почему он требует власти, насилия и обмана, таких краеугольных камней дуальности, ведь, казалось, Высшие реальности не обладают такими разрушающими энергиями? И если мы идем в высшие Миры, которым не свойственно всё это, ЗАЧЕМ нам окунаться так низко и проповедовать добро и любовь там, где они с трудом осознаются?

Дело в том, что Высшие Миры столкнулись с обстоятельствами, что их менталитет добра и любви стал давать сбои в том случае, когда установки общества стали противоречить свободному развитию личности, сдерживать развитие личности, мешать разнообразию и необходимости уважать и приветствовать непохожесть или неповторимость. То есть налицо наступил «террор» власти, которая не понимала или даже осуждала иные пути и выборы личности. Был заведен порядок – прия на такой-то план, следует делать так, поступать так, мыслить так, избегать такого-то и т.д. Это всех устраивало и всеми приветствовалось, как золотая середина, как то, что соответствует потребностям общества и не мешает общему порядку. Это привело к нивелировке сознаний, к обобщенности энергий, к отсутствию личного творения, когда КАЖДАЯ ЛИЧНОСТЬ должна стать ответственной за свои мысли и поступки. Групповая ответственность не должна заменить личностную и индивидуальную.

Чем отличается личностная от индивидуальной?

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2014 07:49 -

---

**Личность** – это от Творца, личность несет то, что получила от Создателя и как развила эту часть – божественную безусловную любовь, тонкость и радость, красоту и истину, **полное принятие и добра, и зла**

, как всеобщее проявление роста и развития разума и сознания на разных уровнях реальностей.

### **Индивидуальность**

развивается при прохождении астрального и ментального опыта на физической планете в условиях низких энергий, в условиях опускания на животный и даже растительный уровень сознаний. Каждый из вас получил такой опыт в различных творениях нашего Мироздания, поэтому он причастен к развитию осознающего разума, различающего свои действия и умеющего

**отличить добро от зла**

Личностная ответственность – это осознающая себя как ВСЁ ЧТО ЕСТЬ ответственность, это сознание, слитое с Творцом.

Индивид

уальная ответственность

– более мелкое понятие, которое теперь начало развиваться в связи с ростом разума, осознающей части Творца,

**различающее благо и зло, развитие и деградацию, разрушение и созидание,**

**промысел Божий и промысел человечий**

(образно говоря).

Опять хочу спросить: а может быть, нам просто надо дорасти до всеобщего принятия и не различать снова добро и зло, воспринимая обе эти части как две стороны одной медали?

Давай, посмотрим ПРАКТИЧЕСКИ на этот всеобщий теоретический вопрос. Куда направлены все чаяния и просьбы человечества? Откуда и куда вы двигаетесь? Что начинаете осознавать? Чего вы просто хотите?

Счастья и покоя.

Общие и неконкретные слова и понятия. Сформулируй конкретнее.

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2014 07:49 -

---

Мы хотим мира и развития для каждой души, радостного существования, разумного достатка, любви и уважения в отношениях, правильного разумного развития наших детей, здоровья нашим телам и экологической чистоты среды - планеты.

Скажи, при прочих равных условиях, в каком мире - добра или зла - ты бы хотела это все получить?

Добра не бывает без зла, иначе мы бы не поняли ценность добра.

Сейчас, когда вы все это оценили по достоинству, куда вы направляетесь?

Конечно, в свет и любовь, в мир добра. В творчество и созидание, в дальнейшее развитие, в любовь. Мы уходим от мира зла, чтобы претворить свои вековые чаяния о всеобщей любви и мире на планете. Мы уходим от тьмы и противостояния в свет и любовь.

Вот теперь ты сама всё поняла. Проще надо думать, слушать не голову, а сердце. Голова дает разнообразные теоретические понятия из ментальной области знаний, а сердце понимает все иначе, просто и однозначно: выбираю любовь и благо для всех и себя.

Ответь еще раз, ЗАЧЕМ мы сюда пришли? Что мы добавили в этом мире несправедливости и неразумности себе?

Мы знаем, куда и от чего мы двигаемся. Что надо для развития и что мешает развитию. Мы довели ваши групповые энергии до индивидуальности и понимания целей и задач каждой отдельной Единицы сознания. Эта маленькая Единица снова вырастет в огромную Сущность с осознанием гораздо большим, нежели вы были когда-то рождены на звездном уровне. Таким образом, растет Мировой разум за счет своих единичных частей.

Автор: Наталья Котельникова

09.10.2014 07:49 -

---

Скажи еще раз именно о роли материи в росте Разума. Почему Разум не развивается так быстро в астральной области или в области ментальной?

Он развивается, только я не хотел бы развиваться так, как происходит там – в лени и благости, медленно и неверными шагами, на ощупь. Если нет зла, то разум почти не нужен в развитии, зло подстегивает и дает возможность выбрать правильное направление пути – от тьмы в свет и любовь. Зло обучает разум гораздо эффективнее, ведь разумность – это, прежде всего, гуманность, уважение и сохранение жизни – любой – человеческой, животной, растительной, планетарной.

Но ведь материя сама по себе не связана с добром или злом, я видела вполне благополучную физическую планету без зла.

На этой планете не было и осознающего Разума. Да, развитие Разума порой связано с экстремальными видами развития. Не везде это так, не на всех планетах. Мы экспериментируем с количественным и с качественным составом ментальной и астральной энергии на планетах.

В следующий раз мы еще об этом поговорим.

Благодарю тебя, мой любимый Учитель!